

坚持党的全面领导 确保改革始终沿着正确政治方向前进

——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

中国共产党是一个大党，领导的是一个大国，进行的是伟大的事业。每逢重大历史关头，党总是能够制定正确的政治战略策略，指引我们战胜无数风险挑战、不断从胜利走向胜利。

在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，党的二十届三中全会在北京胜利举行。全会从党和国家事业发展全局的战略高度出发，重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题，审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。这是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件，是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的又一次总动员、总部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心，向国内国际释放了我们党坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。

善于用改革的办法解决发展中的问题，是我们党治国理政的一条重要经验。改革开放和社会主义现代化建设新时期，我国大踏步赶上时代，靠的是改革开放。党的十八大以来，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，靠的也是改革开放。新时代新征程上，要开创中国式现代化建设新局面，仍然要靠改革开放。实践充分证明，党的领导直接关系中国式现代化的根本方向、前途命运、最终成败。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革，敢于突进深水区，敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，敢于面对新矛盾新挑战，以前所未有的力度打开了崭新局面，提出的一系列创新理论、采取的一系列重大举措、取得的一系列重大突破，都是革命性的。放眼全世界，没有哪个国家和政党，能有这样的政治气魄和历史担当，敢于大刀阔斧、刀刃向内、自我革命，也没有哪个国家和政党，能在这么短时间里推动这么大规模、这么大力度的改革。新

时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就，根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，充分证明“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。

改革开放是有方向、有立场、有原则的。全会总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验，提出进一步全面深化改革必须贯彻的重大原则，排在首位的就是“坚持党的全面领导”。必须深刻认识到，中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势，是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。只有坚持党的全面领导，坚定维护党中央权威和集中统一领导，发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，把党的领导贯穿改革各方面全过程，才能确保改革始终沿着正确政治方向前进。

守正才能不迷失方向、不犯颠覆性错误，创新才能把握时代、引领时代。新征

程上进一步全面深化改革，必须锚定总目标，坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，既要有道不变、志不改的强大定力，坚持中国特色社会主义不动摇，又要勇于改革创新、勇于攻坚的锐气胆魄，推动改革不断取得新突破。既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚定不移走中国特色社会主义道路，将改革进行到底，才能把我国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。改革扬帆风正劲，击鼓催征再出发。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，以一往无前的奋斗姿态把改革推向前进，我们一定能把中国式现代化的宏伟蓝图变成美好现实。

新华社北京7月19日电

人民日报7月20日评论员文章

特朗普正式接受提名 美国民众如何看待大选

如果再次入主白宫，将推动新一轮减税、加强边境安全、实现传统能源主导地位等。

特朗普猛烈抨击拜登政府的政策，矛头直指通货膨胀飙升、非法移民涌入和国际局势混乱等问题。他说：“我们正面临一场使生活变得无法承受的通货膨胀危机，它正在侵蚀工薪阶层和低收入家庭的收入，以前所未有的方式冲击着我们的民众。”

他指责非法移民“摧毁我们的国家”，并表示他将关闭边境，继续修建美墨边境墙，以结束“非法移民危机”。

此外，特朗普还誓言要终止拜登的电动汽车政策，重振本土汽车制造业，威胁对进口汽车征收高额关税。他还表示要加强对美国的石油和天然气钻探，摒弃拜登政府的新能源政策。

法新社说，特朗普一如既往地把美国描绘成遭大肆毁坏、需要拯救的一座废墟。

特朗普没有提到2021年1月6日国会山骚乱事件。特朗普2020年竞选连任失利，其支持者试图推翻选举结果，从而酿成那次骚乱。但特朗普在讲话中坚称存在选举舞弊。

而来自威斯康星州小城波蒂奇的民主党选民汤姆认为，特朗普坚称2020年大选存在选举舞弊是个“巨大谎言”。

他对拜登政府的移民政策很不满，认为应阻止非法移民的流动。

而来自威斯康星州小城波蒂奇的民主党选民汤姆认为，特朗普坚称2020年大选存在选举舞弊是个“巨大谎言”。

他对拜登政府的移民政策很不满，认为应阻止非法移民的流动。

而来自威斯康星州小城波蒂奇的民主党选民汤姆认为，特朗普坚称2020年大选存在选举舞弊是个“巨大谎言”。

而来自威斯康星州小城波蒂奇的民主党选民